

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp_@sina.com.cn

买的假文凭太假 他一恼报了警

读者来电 李智强昨天上午说，一个还没毕业的大学生急着找工作，便找人做了两个假文凭，结果证件“假得连他自己都糊弄不了”，他就报警了。

记者追访

“假文凭假得连我自己都糊弄不了”

昨日上午，在郑东新区公安分局圃田派出所，19岁的举人小王红着脸说：“我真的错了。”约1周前，他老家一家“热门单位”招工，他很想去试试，但自己还在郑东新区一所大学上学。

10月8日，小王花了700元从一张姓男子手中拿到假的毕业证和学士学位证。回去一看，两份文凭很粗糙：字体大小不一，钢印是椭圆的，“连我自己都糊弄不了”。

思前想后两天，小王10日17时来到圃田派出所去举报。民警严厉批评了他。

昨日上午，按照民警吩咐，小王给张姓男子打电话，说还想帮朋友再做两个。10时许，张姓男子如约来到圃田乡中原陶瓷城附近，被民警抓获。

该男子交代，他叫张涛，是郑东新区圃田乡人。他给做假证的新乡籍男子薛健张罗“生意”，从中提成。随后，民警在圃田乡一出租屋内将嫌疑人薛健抓获，当场缴获制假工具及50余套假证件。

目前，犯罪嫌疑人张涛和薛健因涉嫌伪造事业单位印章罪已被郑东新区警方刑事拘留。 晚报记者 吴泳



《学生卖唱“救老师”，假的》追踪 猫扑“人肉搜索”刘连兴

涉嫌诈骗，郑州警方也在追捕他

10日，本报报道了“音乐老师刘连兴”在二七广场抓住为他卖唱“募捐”的学生后，众多读者打来电话称，这个“刘老师”自己也是个骗子(本报13日报道)。目前，郑州警方正在抓捕刘连兴，郑州网友也在猫扑网上对刘连兴展开人肉搜索。

晚报记者 孙庆辉 实习生 张敬敏

记者追访

警方开始抓捕刘连兴

13日上午，警方根据本报读者提供的情况分析后，认为刘连兴行为已涉嫌诈骗，遂决定对其抓捕。按照罗女士提供的地址，特巡警三大队的民警来到沙口村29号院附2号1楼，但刘连兴租住的房间已空无一人。

“13日7点半左右，刘连兴突然搬走了，连押金也没要。”房东李女士介绍，8月16日，刘带着个30多岁的女子到此租房，说自己是个音乐老师，要在此办培训班。

附近一居民说，刘连兴已在这里住了好长时间，之前他还在村口竖了个很大的招生广告牌，后来社区的人认为影响市容给拆除了。

读者来电

继续揭露刘连兴卖唱骗钱

《学生卖唱“救老师”，假的》报道刊发后，连续几天，多名读者反映，曾在郑州多个地方见过刘连兴为“重病的自己”卖唱募捐。13日，本报以《“抓‘学生’的刘老师也是骗子”》为题进行了报道，希望更多读者揭发这个“刘老师”。

“刘连兴还在亚细亚大酒店附近卖唱

呢。”13日，罗女士说，刘连兴还给了她一张名片，上写：吉星乐器培训班常年招生，刘连兴(校长) 地址：金水区沙口路沙口村29号院。

杨先生说，自己曾在重庆见到“刘老师”卖唱募捐，后来当地警方介入调查，发现他身体完全正常，他们完全是打着义演救人的幌子骗钱。而且，刘连兴当时还有个女友。

网友人肉搜索刘连兴

昨日，有读者爆料称，猫扑网出现了人肉搜索刘连兴的帖子，发帖者“草色66”称，自己是河南农大的学生，国庆节期间，接连几天在科技市场附近看到一名穿西服、抱吉他的男子在那里“卖唱”，说自己得了肝癌急需钱，“我和很多同学都给他捐了款”。后来看到报道，很多同学确认就是刘连兴，“我有种被欺骗愚弄的感觉，我为自己的善心被欺骗而感到愤怒”。

“草色66”希望通过网络的力量，彻底揭露刘连兴的身份，“还善良的人一个真相”。

网友呼吁保留同情心

对于当街卖唱募捐的现象，记者随机在QQ群中进行了采访。

网友“木头人”说，自己上大学时在西安不慎被盗，一个好心人送了车费，到现在自己对西安都有一种说不出的感情。后来遇到困难者都会捐钱救助，“自己永远保留一颗同情心，虽然有些事情我们无法分辨真假。”

但多数网友则认为，自己过去对需要捐助的人同情太多，施舍太多，可当真正了解其背后的真相后，就产生一种上当的感觉，这是“在爱心上插刀”，呼吁大家保留同情心。

用高品质为品位喝彩

东风标致307双星全解读

作为东风标致的拳头产品，307采用了三厢+两厢的组合方式，三厢的优雅大气与两厢的活力洒脱相得益彰。而就产品本身而言，307系列之所以在市场上赢得消费者的喜爱与信赖，与东风标致产品固有的高标准品质基础是分不开的。富有活力的美感造型、精致舒适的内饰设计、随心驾驭的动力操控、丰富多样的智能配置以及完备缜密的安全设计等等赋予了东风标致307蓬勃的生命力。



外形 一见倾心的邂逅

东风标致307系列承袭了由标致407始创的富有新美学元素的标致家族前脸设计，大尺寸的进气格栅配以4条平行镀铬装饰条，配合大尺寸浮雕式立狮标识更加彰显了标致家族的醇正血统。4.48米的车身上仿佛有一股看得见的气流在流淌，给人以舒畅的视觉感受。完美的比例、流畅的线条和精致的曲面锻造，并一举造就1.75米的车宽、2.61米的轴距以及1.53米的车高，让驾乘者能够保持优雅仪态尽享舒适行程。

东风标致307系列的尾灯采用了LED质感的设计风格，镀铬红色灯罩并经过光滑镜面膜面处理，熄灭时已显简洁动感，闪亮时倍添科技感与未来感，足以令路人纷纷驻足。

动力 强劲充沛的体能

东风标致307系列车型搭载了PSA标致雪铁龙集团1.6与2.0两个排量的16气门多点顺序燃油喷射高效能发动机。CVTS连续可变正时系统和LITENS正时驱动结构提高了发动机输出功率，并降低了油耗和排放水平。2.0升车型的最大输出功率达到108kW，由此带来的54kW的发动机升功率也足以傲视群雄；峰值扭矩为200Nm，并且在2000-5000rpm的区间内保持最大扭矩的90%以上，从而也获得了卓越的加速性能和高速时

顺畅的动力输出。此外，F.H.E机油温控技术的创新应用更使得冷车启动更加迅速便捷。

除了强劲的心脏以外，东风标致307上装配的5速手动或4速自动变速器更是与发动机组成完美搭档，使得发动机的动力输出更加均匀流畅，动力分配更加合理。其中自动变速器采用了保时捷Tiptronic手自一体式自动变速箱，具有先进的技术领先优势，带有“运动”和“雪地”模式，足以应付多样化的道路行驶条件需求，为东风标致307增添了驾驶的舒适感和乐趣。



空间 科学合理的布局

东风标致307系列的前后排设计均实现了符合人体工程学的优势，内部空间宽敞舒适，较高的座椅位置结构使驾乘的舒适性大大提高。由于座椅比传统四门轿车更高，即使体型魁梧的乘客也绝无压抑感。特殊的车内结构使驾乘者能够选择舒适的高度，调节范围为50毫米，尽在驾乘者的掌控之中。

东风标致307三厢的行李箱容积为620升，必要时还可拆卸整个后座，因此物品放置空间还可扩大。借助液压顶杆式的尾门机构，可使行李盖以最大角度113°开启。另一方面，得益于空间组合的灵活多样性，东风标致307两厢车的行李箱空间还可以在433-1440升之间自由变换。正是这样的设计使该车的行李箱以其大容量和实用性在众多同类型轿车中脱颖而出。



操控 精准有力的武器

东风标致307系列经过严苛行驶考验的四轮独立悬架系统搭配带有横向稳定杆的准麦弗逊式前桥和带有可变横梁的独立后桥，具有占用空间小、车轮独立性强、高水平的路面适应性等优点，可以确保在任意行驶条件下对车辆的精确控制，强劲的爆发力与坚固的底盘带来恒久不变的完美操控性能。

电子液压助力转向系统可根据车速的高低自动调节方向盘转向力度，无论是在泊车时，还是在普通或高速公路上行驶时，这套系统都保证了转向的精确性及驾驶的舒适性。

另外，东风标致307系列所具有的CRD(苛刻路面行驶条件)复合式强化底盘还可通过可变阻尼及可变刚度随时调节悬挂钢架强度，以随时调整悬挂本身改善轮胎的抓地力以及舒适性以适应不同道路状况，真正实现人车合一、随心所欲的自由驾驶。



安全 固若金汤的防线

东风标致307系列采用了由HLE高限弹性钢整体冲压成型承载式多级吸能笼式车身结构，全车激光焊接技术大大提高了车身的强度。装备了博世最新8.1版本的ABS(防抱死系统)、EBD(电子制动力分配系统)和EVA(紧急制动辅助系统)，

以确保在各种路面附着状况下的制动都具有精准的减速度、稳定性和方向性，优化制动效果。其环保型制动摩擦片四轮盘式制动可有效的减少频繁制动时的刹车碟的热衰退，为长途驾驶安全性提供了有力的保障。

值得一提的是，东风标致307两厢还配备了两级爆燃式6安全气囊。两个正气囊，位于前排座椅外侧的侧气囊以及两个侧气帘，为前后排乘客的头部、胸部带来全方位的安全呵护。此外，307两厢逸致版还配备了ESP电子稳定系统，是目前国内同级车型中唯一搭载此安全“终极装备”的车型。

东风标致307系列的定速巡航系统根据中国城市道路开发了最低稳定巡航速度40公里/时的功能，在部分限速的道路上，东风标致307的限速装置同样可以自动控制车速，不仅为长途驾驶带来放心舒适的享受，还提高了道路的安全性。



配置 人文贴心的关怀

东风标致307系列的前大灯整合了智能自动感应光线功能，天色阴暗或下雨时，自动大灯即刻响应，配备无骨雨刷的智能雨刮器可以判断雨量大小和车速，为雨中行车的驾驶者更清晰的视野；配备了具有视觉和听觉信息反馈功能的全视泊车辅助系统，能够用立体声和显示屏提醒驾驶者，综合信息显示屏能够时时反映车况信息。带图示的全中文信息显示屏操作简单明了，不仅方便阅读和操作，并且能够通过模式设置以满足驾车人的不同习惯，更显贴心的人文关怀。

东风标致307系列配备了智能的双区自动恒温空调系统，能对车内左右两个区域的温度分别进行调节，单位调节温度可精确至0.5摄氏度。外部压缩机可将车内温度与驾驶者给出的调温指令进行对比计算，精确调节保持室内设定温度的适量冷气，减少能量和燃油的不必要消耗。

综合来看，东风标致307系列富有亲和力的价格体系加上表现全面的综合素质，使其成为中级车市场极具竞争力的明星车型，不愧为东风标致的当家花旦。目前，东风标致307系列在全国已拥有20多万万的庞大用户群，而随着市场的发展，这一数字还在不断刷新，由此我们也有理由对东风标致307双星的后续市场表现给予更多期待。

